
PROTOKÓŁ z II sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej 
Aleksandrowa Kujawskiego z dnia 7 listopada 2025 r. 

 

Lista Radnych obecnych na posiedzeniu 

lp nazwisko imię status 

1 Bednarek Kacper obecny 

2 Czernielewska Dagmara obecna 

3 Gąsiorowski Maciej nieobecny 

4 Krychowiak Julia nieobecna 

5 Lewandowska Maja obecna 

6 Przekwas Jakub obecny 

7 Przekwas Weronika obecna 

8 Puszkiewicz Krzysztof obecny 

9 Różańska Wiktoria obecna 

10 Sikorska Michalina obecna 

11 Wachowicz Tatiana obecna 

12 Wiwatowska Magdalena obecna 

 

 

 

 

 

 

obecni 10 

wszyscy 12 

procent 83,33% 

Kworum zostało osiągnięte 



PORZĄDEK OBRAD 

 
1. Otwarcie obrad. 

O godzinie 16:15 Przewodniczący Jakub Przekwas otworzył obrady II sesji 
Młodzieżowej Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego. Na moment otwarcia sesji 
w obradach uczestniczyło 10 radnych. W obradach udział brała również 
Przewodnicząca IV kadencji MRM Oliwia Murawska  

Radna Tatiana Wachowicz nie miała dostępu do portalu  umożliwiającego udział w głosowaniach 
elektronicznych, dlatego oddawała swoje głosy poprzez podniesienie ręki. Jej głosy zostały 
uwzględnione w późniejszych częściach protokołu w tabelach z wynikami głosowań. 

 
2. Przedstawienie porządku sesji. 

Przewodniczący Jakub Przekwas przedstawił porządek obrad. Następnie 
zaproponował dodanie do porządku obrad  punktu: Projekt uchwały w sprawie 
organizacji turnieju sportowego “Siatkarskie Święta”. Propozycja została poddana 
pod głosowanie i jednogłośnie przyjęta przez Radnych poprzez głosowanie przez 
podniesienie ręki. Tym samym zmieniono porządek obrad. 

 

3. Ślubowanie radnych oraz wręczenie zaświadczeń o wyborze.   

Radny Kacper Bednarek odczytał rotę ślubowania, a następnie Młodzieżowe 
Radne nieobecne na pierwszej sesji: Maja Lewandowska i Wiktoria Różańska 
kolejno odpowiadały „Ślubuję”. Następnie Radne odebrały z rąk Przewodniczącego 
Młodzieżowej Rady Miejskiej zaświadczenia o wyborze do Młodzieżowej Rady 
Miejskiej. 

 

4. Ustalenie planu pracy Młodzieżowej Rady Miejskiej.   

Przewodniczący Jakub Przekwas zapytał radnych jakie mają pomysły na 
prace młodzieżowej rady. Radna Tatiana Wachowicz przedstawiła szereg pomysłów 
takich jak: stworzenie miejsc do rozwijania pasji (np. koszykówki, gimnastyki), 
organizacja warsztatów (np. z psychologiem oraz z doradcą zawodowym), zbiórki, 
wystawy prac artystycznych młodzieży, kampanie społeczne. Radna Michalina 
Sikorska powiedziała, że Zespół Szkół Nr 2 im. “Hubala” jest otwarty na współpracę 
z MRM w zakresie różnego rodzaju wydarzeń. Prezydium zaproponowało ponowne 
przeprowadzenie takich wydarzeń jak Siatkarskie Święta, Futbolowa Bitwa Młodych 
oraz MBO. Obecna na posiedzeniu przewodnicząca IV kadencji Oliwia Murawska 
zaproponowała utworzenie Komisji Doradczej składającej się z przedstawicieli 
samorządów szkolnych. Padły również propozycje zorganizowania Mam Talent oraz 
innego rodzaju turniejów sportowych. 



5. Projekt uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji ds. organizacji turnieju 
piłki siatkowej “Siatkarskie Święta”.    

Przewodniczący Jakub Przekwas przedstawił projekt uchwały w sprawie 
powołania doraźnej Komisji do spraw organizacji turnieju piłki siatkowej “SIatkarskie 
Święta”. Poinformował, że głównym celem komisji będzie przygotowanie i realizacja 
wydarzenia planowanego na grudzień 2025 roku. 

Do komisji zgłosili się chętni radni: Kacper Bednarek, Dagmara 
Czernielewska, Maja Lewandowska, Jakub Przekwas, Weronika Przekwas, 
Krzysztof Puszkiewicz, Wiktoria Różańska, Michalina Sikorska, Tatiana Wchowicz, 
Magdalena Wiwatowska.  

Zakres zadań komisji będzie obejmował m.in. organizację turnieju, 
przeprowadzenie zapisów, zatwierdzenie regulaminu, działania promocyjne, kontakt 
z partnerami i sponsorami, zakup nagród oraz ewaluację wydarzenia po jego 
zakończeniu. 

Po przedstawieniu projektu i zgłoszeniu składu komisji, przystąpiono do 
głosowania nad uchwałą. 

 

Młodzieżowa Rada Miejska podjęła Uchwałę nr 5/2025 Młodzieżowej Rady Miejskiej 
Aleksandrowa Kujawskiego z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie powołania doraznej 
komisji ds. organizacji turnieju piłki siatkowej “Siatkarskie Święta”  
 
głosowanie Projekt uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji ds. organizacji 

turnieju piłki siatkowej “Siatkarskie Święta”. 

jednostka Młodzieżowa Rada Miejska 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 
data 07 listopada 2025 r. czas 17:11:07 - 17:11:30 

typ głosowanie jawne 
imienne 

większość zwykła większość 

 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 12 - 



PRZECIW 0 0 % oddanych 
głosów 

10 83,33 % 

WSTRZYMAŁO 
SIĘ 

0 0 % nieoddanych 
głosów 

2 16,67 % 

 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Bednarek Kacper ZA 

2 Czernielewska Dagmara ZA 

3 Gąsiorowski Maciej nieobecny 

4 Krychowiak Julia nieobecna 

5 Lewandowska Maja ZA 

6 Przekwas Jakub ZA 

7 Przekwas Weronika ZA 

8 Puszkiewicz Krzysztof ZA 

9 Różańska Wiktoria ZA 

10 Sikorska Michalina ZA 

11 Wachowicz Tatiana ZA 

12 Wiwatowska Magdalena ZA 
 

Przewodniczący Jakub Przekwas w związku z nowym punktem w porządku 
obrad zaproponował wniosek o przerwę celem zapoznania się wszystkich                     
z projektem uchwały. Wniosek został przegłosowany przez aklamację.   

 

6. Projekt uchwały w sprawie organizacji turnieju sportowego "Siatkarskie Święta"    

Przewodniczący Jakub Przekwas po przerwie przedstawił projekt uchwały 
dotyczący organizacji turnieju siatkarskiego pod nazwą “Siatkarskie Święta”. Celem 
wydarzenia jest integracja lokalnej młodzieży poprzez sport oraz promocja 
aktywności fizycznej. 

Ustalono termin rozegrania turnieju na 5 grudnia 2025 roku, natomiast 
zgłoszenia drużyn będą przyjmowane do 28 listopada 2025 roku. 

Po zakończeniu dyskusji przystąpiono do głosowania nad uchwałą. 

 



Młodzieżowa Rada Miejska podjęła Uchwałę nr 6/2025 Młodzieżowej Rady Miejskiej 
Aleksandrowa Kujawskiego z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie organizacji turnieju 
sportowego “Siatkarskie Święta”  
 
głosowanie Projekt uchwały w sprawie organizacji turnieju sportowego "Siatkarskie 

Święta" 

jednostka Młodzieżowa Rada Miejska 

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto 

 
data 07 listopada 2025 r. czas 17:40:30 - 17:40:44 

typ głosowanie jawne 
imienne 

większo
ść 

zwykła większość 

 

Podsumowanie 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 9 % pula głosów 12 - 

PRZECIW 0 0 % oddanych 
głosów 

10 83,33 % 

WSTRZYM
AŁO SIĘ 

1 % nieoddanyc
h głosów 

2 16,67 % 

 

Wyniki imienne 

lp nazwisko imię głos 

1 Bednarek Kacper WSTRZYMAŁ SIĘ 

2 Czernielewska Dagmara ZA 

3 Gąsiorowski Maciej nieobecny 

4 Krychowiak Julia nieobecna 

5 Lewandowska Maja ZA 

6 Przekwas Jakub ZA 

7 Przekwas Weronika ZA 

8 Puszkiewicz Krzysztof ZA 

9 Różańska Wiktoria ZA 

10 Sikorska Michalina ZA 



11 Wachowicz Tatiana ZA 

12 Wiwatowska Magdalena ZA 
 

7. Sprawozdanie z działalności prezydium w okresie między sesjami.    

Sprawozdanie z działalności Prezydium przedstawił Przewodniczący Jakub 
Przekwas. W okresie międzysesyjnym podjęto następujące działania: 

24 października 2025 r. odbyło się wydarzenie pt. “Poznański Brainstorm dla 
demokracji i włączania”. Wydarzenie zostało zorganizowane przez Fundację Varia 
Posnania. Młodzieżową Radę Miejską reprezentował przewodniczący Jakub 
Przekwas wraz z Opiekunem Kacprem Wieczorkowskim  

28 października 2025 r.  przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej Jakub 
Przekwas wraz z Sekretarz Weroniką Przekwas brali udział w I sesji Młodzieżowej 
Rady Miasta Wąbrzeźno. Udział w sesji miał na celu wyrażenie chęci współpracy w 
zakresie organizacji turnieju sportowego “Siatkarskie Święta”. 

5 listopada 2025 r. Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej wziął udział 
w sesji Młodzieżowej Rady Miasta Włocławek na którym również poruszono temat 
organizacji turnieju sportowego “Siatkarskie Święta”. 

Wiceprzewodniczący Kacper Bednarek w okresie międzysesyjnym pozyskiwał 
sponsorów oraz zajmował się kwestiami związanymi z nagrodami na turniej 
“Siatkarskie Święta”.     

 

8. Wolne wnioski.    

Nie zgłoszono żadnych wolnych wniosków.  

 

9. Zamknięcie obrad.   

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Jakub Przekwas zakończył obrady           
o godzinie 17:45 i podziękował wszystkim obecnym za udział w sesji. 

 
Protokołowała: 
Sekretarz Młodzieżowej Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego 
Weronika Przekwas 
 
 

                        
Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej Aleksandrowa Kujawskiego 

Jakub Przekwas  
 


